

## Hirdetések:

1. Ma a Szentföld javára van **gyűjtés**.

Ma ér véget a Katolikus Karitásztól meghirdetett **nagyböjti adománygyűjtés** gyűjtés. A tartós élelmiszert a *Szent Anna oltárnál* gyűjtjük, a pénzadományokat pedig a *Karitásztól perselybe* lehet bedobni.

2. **Hétfőn délután 3-kor Biblia óra**, utána **nyugdíjas klub** lesz a *közösségi házban*. **Kedden este 6-kor a haladó, 7-kor a kezdő katekumen** csoport találkozik a *plébánián*. **Szerdán este fél 7-kor felnőtt katekézist**, utána **háromnegyed 8-kor jegyeskurzust** tartunk a *plébánián*.

3. **Keresztutat** járunk **kedden este fél 6-tól** a *Magyarok Nagyasszonya Kápolnában*, **pénteken este fél 6-tól** a *Templomban*.

4. Az Egyház minden hívőtől kéri, hogy legalább húsvétkor gyónjon meg és járuljon szentáldozáshoz. Ezt megkönnyítendő, szombat és vasárnap este fél 6-tól gyónási lehetőséget biztosítunk a *Templomban*.

5. **Szombaton reggel 9-től gyermek- és ifjúsági gyóntatás** lesz a *plébánián*.

Ugyancsak **szombaton** tartjuk a nagyböjti **egyházközségi lelkinapot**. A program **délután 1-kor** kezdődik, és a templomi előesti misével fejeződik be. Aki teheti, hozzon egy tányér pogácsát, süteményt! A lelkinap a Szent Kereszt Katolikus Iskolában lesz. Aki autóval érkezik, parkolhat az iskolaudvaron. Az alkalomra **vendég gyóntatót** hívtunk, aki **fél 6-tól** várja a *Templomba* mindazokat, akik szeretnék elvégezni húsvéti szentgyónásukat.

6. Húsvét előtt **meglátogatjuk a betegeket**. Ha ismerünk olyan beteget, aki szeretne részesülni a szentségekben, de nem tud eljönni a templomba, jelezzük azt a sekrestyében. Érezzünk felelősséget testvéreink lelki üdvéért!

7. Liturgikus ünnepek a héten: kedden **Szent Józsefnek**, a *Boldogságos Szűz Mária jegyesének* főünnepe lesz. Jövő vasárnap *Urunk szenvedésének vasárnapja*, **virágvasárnap** lesz. A fél 10-es misén végezzük a **barkaszentelést**. Aki teheti, hozzon magával barkát a szertartásra.

8. Előre hirdetjük, hogy nagyszombaton a **húsvéti vigiliát** este 8-kor tartjuk a *Templomban*, a *Magyarok Nagyasszonya Kápolnában* NEM lesz feltámadási mise.

# TANÍTVÁNY

A CEGLÉDI, A CSEMŐI ÉS A NYÁRSAPÁTI  
KATOLIKUSOK HETI ÉRTESÍTŐJE

2024. március 17. XVII. évf. 11. szám

CEGLÉD RÓMAI KATOLIKUS PLÉBÁNIA

*Cím:* 2700 Cegléd, Kossuth L. tér 3. *Tel:* +36-53-311-144

*Számlaszám:* MBH Bank Nyrt. 10103812-08250137-00000000

<http://www.cegledplebania.hu>

[szecsodi.peter@vaciegyhazmegye.hu](mailto:szecsodi.peter@vaciegyhazmegye.hu)

[cegledromaikatolikusplebania@gmail.com](mailto:cegledromaikatolikusplebania@gmail.com)

---

## NAGYBÖJT 5. VASÁRNAP

*A válaszos zsoltár válasza: Istenem, kérlek téged, \* teremts bennem tiszta szívet.*

Mire várt Isten ennek az ígéretnek a teljesítésével? Minek kellett bekövetkeznie, hogy megvalósuljon? A megtestesülésnek. Amikor az idők teljességében a második isteni személy, az örök Ige emberré lett.

Jézus benseje az az emberi benső, amelyben hiánytalanul megtalálható Isten szentháromságos életének egyetlen törvénye: a szeretet, a Szentlélek áradása. Ez a szövetség új, sőt eleddig elképzelhetetlen és hallatlan, egyetlen igazi újdonság a kozmosz történetében, és örök, mert Jézus személye, énje a második isteni személlyel azonos, aki pedig öröktől fogva mindörökké az Atyáé a Szentlélekben.

A megtestesülés eget (Istent) és földet (embert) egyedülálló módon egybekapcsoló valósága nem öncélú. Az Ige azért testesült meg, hogy istenfíú élettel ajándékozzon meg bennünket a Szentlélek kiárasztása által. Isten örök, benső életének részesei lettünk; s ha lenne bátorságunk aszerint élni, amik vagyunk, soha nem követnénk el bűnt, mert a bűn (szakítás Istennel) legbensőbb valónk természetével ellenkezik.

A bűnbeesett emberiség közösségében élve Jézusnak ezért az új és örök szövetségért emberi életét kellett odaadnia, mert a bűnös ember azzal, hogy őt megölte, véglegesen elveszett volna, kívül helyezve magát az Istennel kötendő s Jézusban megnyilvánuló új és örök szövetségén.

Ezért hasonlítja Jézus halálát a földbe hulló búzaszemhez, amely bőséges termést hoz. Minden szent, minden igaz ember, minden Istenhez jutott üdvözült teremtmény Jézus földbe hulló életének gyümölcse, hiszen az ő életének felajánlása nélkül senki sem léphetne szövetségre az élő Istennel.

„Ha majd felmagasztalnak a földről (a keresztre), mindenkit magamhoz vonzok.” Érzed ezt a vonzást? Az irgalom vonzását? Szentgyónásaid bűnvallomásának őszintesége és az elhatározásaid teljesítéséért folytatott következetes harc lehet a bizonyítéka annak, hogy valóban be akarsz lépni az új és örök szövetség kereszt által kitárt kapuján. *(Barsi Balázs atya)*

### **10 tipp egy fiatal paptól – ha már régen voltál gyónni (2. rész)**

#### 4. Nem kell mindig sírni

A bűnbánat egy gyönyörű dolog – ez az a lelkiállapot, ami lehetővé teszi számunkra, hogy befogadjuk Isten bocsánatát, ami már régóta ott van. De ez a Szentlélek ajándéka, nem lehet magadra erőltetni. Nem is kell. Már az is a Szentlélek munkájának a jele benned, hogy el akarsz menni gyónni. A tékozló fiú is belátja, hogy rosszul cselekedett, bevallja a bűnét – de nincs benne igazi bűnbánat. Inkább csak azért megy vissza, mert éhes, és nem annyira azért, mert sajnálja, hogy megbántotta az édesapját. Az Édesapja azonban – úgy tűnik, hogy – nem azt nézi, hogy mennyire bánja a tetteit a fia, vagy, hogy mennyire látta be a rosszat, amit tett – annak örül, hogy a fia visszajött, sőt már alig várja, elébe siet, befogadja, Rolex órát és Gucci öltönyt ad rá, és catering-csapatot hív a fogadásra, amit a tiszteletére rendez (vö. Lk 15,17-24). Ugyanakkor lehet imádkozni a bűnbánat kegyelméért, lehet kérni a Szentlelket hogy ajándékozzon meg vele. Megkérdezheted magadtól, hogy bánod-e amit tettél. Ha nem, akkor legalább bánod, hogy nem bánod? Valahol el kell kezdeni. A hálaadás nagyon sokat tud segíteni – felsorolni azokat a dolgokat, amiket köszönsz Istennek.

#### 5. Mi van, ha megint ugyanazokat a bűnöket gyónom meg?

„*El ne kövess direkt valami mást, csak azért, hogy “izgalmasabb legyen a gyónás”* – szokta volt mondogatni a jó Snell György püspök atya (Isten nyugosztalja). Megvannak a magunk gyenge pontjai – a kisördög nyilván mindig ott támad. De van fejlődés! Ezt nem szabad elfelejteni. Ha valamiben előreléptél, meg szabad veregetni a vállad. A Szentlélek is dolgozik benned, nem csak a kisördög. Fontos észrevenni az ő munkáját is. Illetve el szabad mondani a papnak: „*Ez és ez ellen nagyon küzdök, megint elestem, de legalább eggyel kevesebbszer, mint a legutóbbi időszakban*”.

#### 6. Szabad kommunikálni a pappal

Szabad kérdezni: „*Ezt és ezt tettem, nem tudom, hogy bűn-e, de idehozom.*” El szabad mondani, ha izgulsz. Ez már csak azért is segíthet, mert a pap sokszor nem ismer, nem tudja, hogy viszonyuljon hozzád. Kérheted, hogy segítsen, mert régen voltál utoljára, és nem megy olyan folyékonyan a szöveg, vagy nem találod a szavakat.

#### 7. Készülj fel!

Keress egy jó lelkitükröt. Lehet találni az interneten is, vagy kérj a plébánosodtól, kérdezd meg a barátaidat. Rengeteget segít, ha felkészülsz. Te is magabiztosabb leszel. És nem gáz „puskázni”: felírni a bűneidet, legalább látja a pap, hogy készültél. A gyóntatószék kicsit hasonlít az orvosi rendelőhöz is: mennél alaposabban mondod el a panaszaidat, annál jobban gyógyulsz. Nem arra gondolok, hogy sztorizgass, inkább arra, hogy ne kerülgesd a témát, vegyél egy nagy levegőt, és mondd ki. És ne félj, nem fogod meglepni a papot, egy bizonyos számú gyóntatás után elég sok a hasonló eset. A gyónás szövegét is kiírhatod magadnak, ha nem vagy biztos benne. *(Forrás: 777, Lőw Gergely atya)*

---

**Hivatali idő:** hétfőtől csütörtökig 9-13 óra között, pénteken 13-17 óra között.  
**Miserend:** Templom: hétfő-péntek: 7:00, szombat: 18:00, vasárnap: 7:30, 9:30, 18:00; elsöpéntek: 7:00,18:00. **Magyarok Nagyasszonya Kápolna:** kedd és szombat: 17:00, vasárnap: 8:30. **Csemő és Nyársapát:** vasárnap: 11:00.  
**Szentségimádás:** Templom: szerda: 7:30, elsöpéntek: 17:00. **Magyarok Nagyasszonya Kápolna:** kedd: 17:30.